



**В октябре 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области стартовал первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией**



Целью конкурса является формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции.

В конкурсе принимают участие дети, внуки сотрудников Следственного комитета, а также обучающиеся образовательных организаций Следственного комитета, кадетских классов образовательных организаций, в которых, в соответствии с договорами, заключенными со Следственным комитетом, реализуются дополнительные общеразвивающие образовательные программы, направленные на подготовку несовершеннолетних граждан к государственной службе в следственных органах Следственного комитета.

Участием могут принять дети двух возрастных групп от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет включительно.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Каждый участник конкурса имеет право предоставить одну или несколько работ для оценочной комиссии.

Уточнить условия проведения конкурса желающие могут, при ознакомлении с Положением «О проведении в Следственном комитете Российской Федерации ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря».

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1260337>